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Mpumedanus: Hanpaenstowas Hacoca

1. TpedobaHus k [punnoc KHC -2700/6000, ocodeHHocmu ycmaroBku u odycmpodcmbBa
caHumapHoU 30Hbl, Heodxodumoe konuyecmBo mpydonpoBodoB pezynupyem
CHull 2.04.01-85 «BHymperHud BodonpoBod u kaHa/iuzayus 30aHUl».

2. MoHmax u nodk/4eHue 3/1eKmponumarusi, 3asemneHue ocyuecmbaswm 6
coomBemcmBuu ¢ (1 31-110-2003 «[lpoekmupoBarue u mMoHmax 3/1ekmpoycmaHoBok
XU/bIX U 00w ecmBeHHbIx 30aHul».

[Topsidok _npoBederusi MoHmMaxHsix_padom:

1. [lodezomoBka komnoBara L=6,6 M., B=2,8 M., H=2,95 M.

2. 3acsinka Ha GHo komaoBaHa wedHs cpedHeu ¢pakyuu moawuHod 100 MM.

3. (Bepxy Ha wedeHb yknadeiBaemcs u ynnomHsemcs necqyaHas noGywka moAwuHoU
He MeHee 50 MM.

4. Ha necyanyw nodywky 3asubaemcsi moHo/numHas apmupoBarHas nauma H=300 mM. TPUH/IOC KHC -2700/6000
2 (apmamypa kaacca A-lll ®12-14 mm., demon M300)
5. YemaroBka usdenus Ha nodzomoBrerHykw naumy Is Jum. Boc _ | Mocumal
Mow|Sluem| N
6. Kpenserue kanamom u3 cuHmemuyeckozo BosnokHa 920-30 mm. ¢ wazom 1,5-2 m. [Papot goom 1 Togn Ylmel py114710C KHC I-2700/6000. 850x2.| 1:40
7. O0pamuas 3acsinka naszyx komaobaHa neckom ¢ nepuoduqeckum noaubom Bodol u eeo Tlpob. MoHmaxHas cxema
N ynsomHeHueM, a makxe ¢ odHoBpemenHod 3aubkod Bodod BHymps u3denus. Txoump. Juem 1 | Nuemod 1 |
b Foonmp. Odwuu 6ud
Ymb.
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